PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE PUEBLA. INFORME DE COMISION POR VIATICOS

DIRECCION GENERAL DE LA COMISION DE ADMINISTRACION Y PRESUPUESTO DEL GONSEJO DE LA JUDICATURA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE PUEBLA.

The base of the ba
AREA RESPONSABLE: Contro de Convincio Tamiliar
CENTRO DE COSTOS: 33A REGIÓN: 04 MUNICIPIO: 114
FECHA DE LA COMISION: 28 - Septiembre - 2027
THEAD DE LA STATE OF THE
LUGAR DE LA COMISION: Juzgado, Vizicar de Matamoros
MOTIVO DE LA COMISION: Valoración Valcalas
COMPANY OF THE PROPERTY OF THE
comisionados: Yahana Wallely Opono Domingues
Corio Dominguer
Jem Ingoce
RESULTADOCIDALA
RESULTADOS DE LA COMISION O CONTRIBUCIÓN AL PODER JUDICIAL VALOXOCIÓN
torcologica a un hombre
una escucha a una addescente
majer.
Yahaya Nallely Osovia Daningiez.
The state of the s





Oficio: CCF/D/618/2022 Asunto: Reembolso

C.P. ZOILA REYNA LUNA MARTÍNEZ DIRECTORA DE PRESUPUESTO Y RECURSOS FINANCIEROS DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO. PRESENTE.

Por medio del presente, me permito de la manera más atenta solicitar reembolso por concepto de transporte y alimentos, para la comisión a la que se asignó a la Licenciada YAHAIRA NALLELY OSORIO DOMÍNGUEZ; Psicóloga adscrita al Centro de Convivencia Familiar del Estado de Puebla, quien fue nombrada para asistir a la diligencia asignada en el Juzgado de lo Civil y Penal de IZÚCAR DE MATAMOROS, Puebla, la cual a se llevó a cabo el día 28 de septiembre del año en curso.

Adjunto al presente:

Informe de comisión por viáticos,

- 1. Oficio de comisión,
- 2. Facturas de transporte,
- 3. Verificación de comprobantes fiscales digitales por internet,
- 4. XML (04),
- 5. Facturas de alimentos
- 6. Verificación de comprobantes fiscales digitales por internet,
- 7. XML,
- 8. Carátula de cuenta bancaria.

Sin otro particular, agradezco su invaluable apoyo y quedo de usted.

ATENTAMENTE

EN CIUDAD JUDICIAL, PUEBLA; A DE 05 DE OCTUBRE DE 2022

LIC. PATRICIA GENIZ VIEYRA

ESTADO DE PUEBLA

DIRECTORA DEL CENTRO DE CONVIVENCIA FAMILIARE CONVIVENCIA

C.c.p. Archivo (09 Anexos)

entro de Convivencia Familiar del Poder Judicial del Estado de Puebla Periférico Ecológico Arco Sur, número cuatro mil, Edificio "F"; Ciudad Judicial Siglo XXI, San Andrés Cholula, Puebla, C.P. 72810